

孩子有好奇心,父母必须步步惊心

编者按

一日连发两起幼童坠落意外,血淋淋的教训激起每一个人紧张的神经,变得异常沉重。儿童安全,是一个很严肃的话题,任何一次不起眼的疏忽,都可能让人追悔莫及。这一次儿童坠楼事故,再次敲响安全警钟。

一不留神,孩子从阳台摔下身亡
星报提醒:装修时千万不要带上孩子

壮壮(化名),今年2周岁,刚学会叫爸妈,圆圆脸蛋,非常可爱。壮壮父母在合肥东二环与物流大道帝豪星港湾买了套房子,就要装修好了。谁知,昨天上午10点,在更换阳台的玻璃时,壮壮走上阳台,从14楼摔下身亡。唐俊秋 夏鹏程 施亚磊 记者 张崴/文 黄洋洋/图



看到孩子遗体,母亲痛哭

正在更换防护玻璃,2岁孩子坠下楼

中午,记者赶到现场时,孩子已被家人骑摩托车送往了小区隔壁的一家医院。出事的房间位于小区高层的3栋14层。楼下,多名居民相互议论着,孩子的多名亲属抹着眼泪从四面八方赶来。

据一位大妈介绍,上午10点左右,他们几个老年人在树荫下乘凉。突然,听到一声尖叫,紧接着有人大喊“孩子从楼上掉下去了”,只见,草坪上躺着一个

男孩。之后,孩子的父母迅速跑来,其母亲一把将孩子抱进怀里,大声哭喊起来,可是,孩子却一点反应都没有。

据介绍,买房时,壮壮的父亲考虑到,男孩子好奇心强,喜欢到处乱爬。为防止出现坠楼事故,他才特意将家里阳台上的玻璃拆下,更换更加结实的不锈钢防护栏。“谁知,大人只管和工人谈话,忘记了身边的孩子。”

不能接受离世,父母从医院抢走孩子

事故发生后,孩子被送到小区隔壁一家医院。然而该医院不具备抢救功能,于是,孩子又被送往省立友谊医院,大概耽搁了半个多小时。

在医院监护室外,着急的母亲不停地双手合十,对天祈祷,保佑孩子平安无事。多名亲属相偎一起,抱头痛哭。中午12时许,孩子的心跳在仪器上停止波动。母亲无法自控,大声喊叫起来,泪如雨下,呼吸困难。

“不可能,我的孩子不会死的。你们一定看错了。”监护室外,孩子的父亲哭喊着,“他没事、他没事,我要带孩子回

家。”说完,情绪激动的父亲一把将监护室大门推开,不顾医护人员的拦截,冲进了监护室,将病床上的孩子抱进了怀里。

等父亲抱着孩子出来后,一直哭喊着的母亲顿时停止了哭泣,迅速从地上弹跳了起来,冲向了孩子。由于孩子在抢救时将所有衣服都脱了下来,生怕孩子再冻着,母亲又把孩子抢入怀中,命令孩子父亲脱下T恤,给孩子披上。

看到这一幕,整层医院的病人和医护人员都被震惊:“他们已经忘了,孩子停止了呼吸……”

两天内,两名幼儿被开水烫伤
星报提醒:夏天到了,让孩子远离热源

星报讯(苏洁 记者 张崴 黄洋洋)11日中午,17个月大的强强(化名),走到一个桌旁,对桌子上的东西很是好奇。他用手往上摸,碰倒了一个保温杯,满杯子的热水洒到了他的脸上,整个小脸被烫得都是泡。而10日2岁大的女孩乐乐(化名)也不慎被满满一瓶开水从头浇到了脚,导致重度烫伤。

据滨湖医院烧伤科张颖护士长介绍,每年5月到9月是全年中的烧伤高峰期,其中幼儿占烧伤病人的三分之一。家中有幼儿的,家长一定要让孩子远离热源,饭桌上要看好孩子,不要把热汤放在孩子跟前,以免不小心打翻烫伤。目前家庭中电热水机非常普及,孩子按

到热水龙头被烫伤的例子也很常见,家长一定要做好防护。

据医生介绍,烧伤后要立即脱离热源。热水烫伤要立即把衣服脱掉,因为衣服仍留有热度,会造成创面进一步加深,加剧疼痛。如果皮肤很红、起泡,明显感觉疼痛,表明创面较浅,可以在脱离热源后进行冷疗,即用自来水冲洗或清水浸泡二三十分钟。之后用毛巾包裹冰块敷创面,然后用干净布覆盖创面送往医院治疗,以防灰尘等污染创面。早期得当的冷水处理,不但能减轻疼痛,还可以减轻水肿,以及余热造成的深部组织损伤。当然如果烧伤面积大、程度深,则不主张冷水处理,应立即送往医院抢救。

10岁幼童4楼坠下受重伤
邻居争相施救,幼童伤势严重

星报讯(实习生 吴渝 记者 张敏 李超 钰)昨日18时许,红星路与桐城路交口东侧一居民楼4楼,一名幼童爬上阳台,同一时间,众人仰起头,紧张和不安的情绪溢满每个人脸上。幼童双脚悬空在外,胳膊紧拽着塑钢窗框架。短短2分钟,幼童在众人疾呼声中,重重坠落在一楼院中,失去意识。

众人砸门救出坠楼幼童

记者赶到现场时,多名民警正试图联系4楼住户。63岁的保洁员熊来英是第一个目击者,其当时正在收拾废旧纸盒,突然看到阳台边缘处,有个影子不停晃动,走近一看,熊大妈踉跄几步,“呀,谁家的孩子跑到阳台上了!”此时,幼童小杰(化名)双脚搭在阳台外,屁股坐在一块锈迹斑斑的铁架上,双手则搂住窗户框架,身体扭动不时朝下倾滑。熊大妈声嘶力竭地呼喊救人。

74岁的李钢是3楼住户,听到自家雨棚哗啦作响,发现小杰的双脚来回摆动,场面十分吓人。“孩子,别动!我到你家来……”李大爷到4楼奋力拍打房门,却始终无人应

答,就在李大爷心急如焚时,屋外却传来“砰”的一声闷响。短短2分钟,小杰倒在血泊中。

一楼住户院内大门紧锁,地上的小杰抽搐着,有人报警,有人找来砖块,强行将铁窗砸断。奄奄一息的小杰在众人手抬肩扛下,被送上120急救车。

“多想在他还没坠落时,拉他一把啊,孩子可遭不起这个罪……”李大爷很心痛。

孩子伤势严重尚未脱险

在省立医院急诊室,小杰的家人也闻讯直接赶来,母亲情绪失控泣不成声。“我去上班了,他妈妈出门买菜了,家里就孩子一个人……”面对孩子的惨状,父亲神情凝重,焦灼不安地来回走动。

小杰自幼命运多舛,在2009年因颅部开刀住院,耽误了学业,历经磨难的小杰很懂事,学习也很刻苦。

据医护人员介绍,小杰伤势极其严重,伤及颅骨,导致颅内出血,另全身多处骨折,目前已靠呼吸机辅助呼吸,尚未度过危险期。

川装神州'豪饰华夏

川豪装饰

进驻合肥八周年庆典

暨精益工程整装总指挥签售会

感恩八周年钜惠
1000元买家具8大件
让80%的人住上整装房

设计热线 0551 2653632

活动时间: 6月22—24日
活动地点: 徽州大道与屯溪路交叉口富广大厦三楼(川豪家居主题公园)

◎ 签单送精美餐具一套
签单即可送价值499元的名瓷餐具一套
欢乐大抽奖,喜庆产品100%中奖

◎ 整装省,最高可达39.5%
安居整装,宜居整装,高端整装
比传统家装最高可省39.5%

◎ 签售保,品质与优惠
感恩八周年钜惠,1000元买家具8大件
衣柜+双人床+两床头柜+鞋柜+床头灯+床垫+床上用品

◎ 建材惠,联袂献礼
品牌陶瓷最低3.5折起,洁具598元
厨房吊顶+灯399元……
索取总指挥签售卡更便宜,更优惠